
ÉpnruvE TNDtvtDUELLE
ORGANISÉr PAR LE cnÉnlr MUTUEL
ET LE RALLYE wnruÉvrATteur
Enigme : Si nous ne sommes pas le lendemain de lundiou
le jour avant jeudi, que demain n'est pas dimanche, que ce
n'était pas dimanche hier et que le jour d'après-demain n'est
pas samedi, et que le jour avant-hier n'était pas mercredi,
queljour sommes-nous ?

Réponse :

Nom:
Prénom :

Collège:

Crédit6Mutuel
El banque à qui parler

ÉpnruvE TNDTvTDUELLE

ORGANISÉT PNN LE CRÉDIT MUTUEL
ET LE RALLYE MATHÉMATIQUE

Enigme : Arnaud n'est pas encore centenaire. Cette année,
son âge est divisible par 5. Lannée dernière, il était divisible
par 3 et l'année prochaine, il sera divisible par 4. Quel est
son âge ?

Réoonse :

Nom:
Prénom :

Collège:

CréditôMutuel
E banque à gui parler

ÉpnruvE tNDtvtDUELLE
ORGANISÉT PNN LE CRÉDIT MUTUEL
ET LE RALLYE MATHÉMATIQUE

Enigme : M.Martin a 3 filles. Le produit de leurs âges
est égal à 36. La somme de leurs âges est égale à 13.
L'aînée porte des lunettes. Quel est l'âge de chacune de
ses filles ?

Réponse :

Nom:
Prénom :

Collège :

CréditôMutuel

EPREUVE INDIVIDUELLE
ORGANISÉT PNN LE CRÉDIT MUTUEL
ET LE RALLYE MATHÉMATIQUE

Enigme : La distance de freinage d'un scooter, lorsqu'ilest
lancé à vitesse constante, est proportionnelle au carré de
cette vitesse. Si la vitesse du scooter augmente de 100%,
de combien augmente sa distance de freinage, en Y" ?

Réponse :

Nom:
Prénom :

Collège:

CréditôMutuel
EE banque à gui parler

gtbanque à gui parler


